
 

 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-

Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Харківського 

автомобільно-дорожнього фахового коледжу 

 

«13» березня 2025 року   м. Харків   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

громадян, що проживають на тимчасово окупованих територіях України. 

 

Склад моніторингової групи: 

Цвеліх Максим Павлович - головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Синявіна Марина Миколаївна - головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

 

Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини  – Цвеліхом Максимом Павловичем. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Харківського автомобільно-дорожнього фахового коледжу (далі – Коледж) в 

розділі «Абітурієнту» створено окремий розділ «Інформація Абітурієнту з ТОТ», 

який містить інформацію для вступників Коледжу. 

Інформація на сайті Коледжу містить відомості щодо правил та термінів 

вступу, дані актуальні на вступну кампанію у 2024 році, для яких категорій 

абітурієнтів призначені освітні центри «Крим-Україна» та «Донбас-Україна», 

нормативних документів порядку, необхідних документів, основні строки 

вступної кампанії.  

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено перелік 

основних способів зв’язку із освітніми центрами. Зокрема зазначено 

відповідальну контактну особу: Біленко Валентина Іванівна, стаціонарні та 

мобільні номери телефонів: +380 (57) 337-84-07 +380 98 591-31-19 +380 66-218-

25-50 із можливість контактування в месенджері Viber, електронна пошта: 

hadt@ukr.net, посилання на соціальні мережі Коледжу. 
 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: На вебсайті Коледжу у зазначеному розділі розміщено 
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порядок вступу та категорії заявників, які можуть скористатись процедурою 

через Освітні центри. На вебсайті Коледжі в зазначеному розділі розміщено 

терміни вступної кампанії (щодо 2024 року) та необхідні документи для 

навчання на рівні фахової передвищої освіти. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті Коледжу розміщено 

навігаційну карту з покроковою інструкцією як дістатись освітніх центрів 

громадським транспортом 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів на базі Коледжу призначено уповноважений заклад середньої освіти, а 

саме Комунальний заклад «Харківський науковий ліцей-інтернат 

“Обдарованість”» Харківської обласної ради. 

На сайті закладу освіти зазначено лише адресу місцезнаходження 

уповноваженого закладу середньої освіти. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітній центр «Донбас-Україна» і 

«Крим-Україна» на базі Харківської автомобільно-дорожнього фахового 

коледжу. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Котельниківська, буд. 3, місто 

Харків, Харківська область, 61201. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Біленко Валентини Іванівни, керівниці Освітніх центрів Коледжу. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Діяльність освітніх центрів регламентовано Правилами прийому до 

Харківського автомобільно-дорожнього фахового коледжу в 2024 році, окремі 

нормативно-правові акти, які регламентують діяльність Освітніх центрів не 

створювалось. 

 

Умови вступу у 2024 році щодо початку вступної кампанії: 

Відповідно до розміщеної інформації на сайті Коледжу, вступники, які 

бажають взяти участь у конкурсі на місця регіонального замовлення, мають 

подати заяву та заповнити освітню декларацію в освітніх центрах: Вступники і з 

ТОТ України можуть вступати до уповноважених закладів освіти без складання 

Зовнішнього незалежного оцінювання чи Національного мультипредметного 

тесту. Ті, хто не має українського документа про освіту, може отримати його 

через освітній центр, який направить їх у школу при освітньому центрі, де вони 
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повинні скласти два іспити державної підсумкової атестації: українську мову та 

історію України, а також вступні іспити в коледжі. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2024 році зверталось 0 осіб, 

подано до Коледжу 0 заяв, відповідно вступників, які проходили процедуру 

вступу через Освітні центри, не було. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

Статистичні дані щодо вступників в розрізі тимчасово окупованих 

територій, територій активних бойових дій, територій можливих бойових дій, з 

яких вони вступили не ведуться. 

 

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2023 роком не змінилась, в минулому 

році заяв та відповідно зарахованих на навчання до Коледжу абітурієнтів з ТОТ 

України не було. 

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти 

У зв’язку із відсутність вступників вищезазначеної категорії, запитів щодо 

сприяння вступникам у отримання довідок, необхідних документів та виплат до 

представників Коледжу не надходило. 

Коледж готовий сприяти у наданні поселення до гуртожитків для 

абітурієнтів з ТОТ України на період вступної кампанії та періоду навчання, 

однак запитів на вступ від таких абітурієнтів не надходило. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У межах діяльності освітніх центрів уповноваженим закладом загальної 

середньої освіти призначено Харківський науковий ліцей-інтернат 

«Обдарованість» Харківської обласної ради, розташований за адресою: вул. 

Миру, 102-А, м. Харків.  

Уповноважений заклад загальної середньої освіти та Коледж знаходяться в 

різних частинах міста та потребують використання громадського транспорту. На 

сайті розміщено необхідну інформацію щодо контактування із таким 

уповноваженим закладом. 

 

Підготовчі курси  

В Коледжі не організовано курсів з підготовки для вступників з тимчасово 

окупованих територій, представники Коледжу повідомляють, що через 

відсутність бажаючих такі курси не проводяться. Таким чином через відсутність 

бажаючих Коледжом не підтримується необхідність таких курсів. 
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Консультації 

У закладі освіти надаються онлайн консультації щодо вступу, процедури 

вступу, тестових завдань, порядку проведення співбесід абітурієнтам з 

тимчасово окупованих територій за допомогою різних способів зв’язку. 

Освітніми центрами не проводяться консультації щодо особливостей  річного 

оцінювання (зразки тестових завдань, онлайн курсів, очних консультацій тощо) 

для вступників з ТОТ України. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів розміщені на вебсайті Коледжу. Інформація оновлюється та 

розміщується з початком наступної вступної кампанії. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

 складність у процедурі отримання документів, що посвідчують особу 

(громадянина України) 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

 

Харківському автомобільно-дорожньому фаховому коледжу: 

підтримувати роботу контактних способів зв’язку Освітніх центрів 

протягом усього року з метою кращої комунікації зі вступниками; 

актуалізовувати інформацію про діяльність Освітніх центрів на вебсайті 

Коледжу; 

розмістити на вебсайті Коледжу у розділі «Інформація абітурієнту з ТОТ» 

інформацію про відповідальну особу уповноваженого закладу середньої освіти 

та контактні способи зв’язку з таким закладом, розмістити гіперпосилання на 

вебсайт такого закладу; 

посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні центри 

в соцмережах або рекламному форматі. 

 

Керівник групи:  

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

Роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини                                    Максим ЦВЕЛІХ 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

Роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини                                    Марина СИНЯВІНА 


